

令和6年3月26日（香川県報第11162号）香川県規則第14号中訂正

1 ページ	改正前の欄中	誤	第51条～第63条の2 略 第55条（請求書の割印等） 第51条～第63条の2 略
		正	第51条～第54条 略 第55条（請求書の割印等） 第56条～第63条の2 略